

抗震救灾 众志成城

抗震救灾 众志成城



一路走好
5月18日,一名网友通过互联网浏览“网络公祭”相关内容。当日14时28分,“汶川大地震遇难同胞网络公祭活动”启动。网友可以在网上向地震遇难同胞志哀,给遇难同胞家属写信留言。



不抛弃,不放弃
5月17日,某红军师高炮团官兵分水陆空三路在受灾最为严重的四川省汶川县映秀镇展开救援行动。
晚报记者 赵克 图

默哀,铭记这些瞬间……



寻找最后的生命迹象
5月18日,在四川省绵阳市东方汽轮机厂,贵州消防抗震救援队的队员带着搜救犬进行搜救。在贵州消防抗震救援队伍当中,有几个与众不同的“搜救员”,它们是搜救犬黑豹、比特、黑熊、凯文、海力。据悉,自14日以来,这5只搜救犬几乎踏遍了汶川地区的每一处废墟,累计发现5名生还者,准确搜索定位93名被埋压死亡者的位置,为施救工作提供了极大帮助。



泪花,为死难者而落
5月17日,在澳大利亚悉尼,一位华人妇女(中)在捐款时为地震灾民的伤亡而失声痛哭。澳大利亚的华人华侨时刻牵挂着灾情,并积极为四川地震灾区筹款,支援灾区重建。



牵手,抚慰心灵的创伤
5月18日,在四川省绵阳市平武县平通镇地震灾区医疗救助站,医务人员正在安抚一名在地震中受伤的儿童。



紧握最后一线希望 这是5月16日晚拍摄的四川省绵阳市汉旺镇东汽中学发掘现场的一幕——一名死难学生手里紧紧攥着一支笔。